

PROTOKÓŁ nr 7 /III/15

z zebrania Rady Dzielnicy Pawlikowskiego z mieszkańcami

Oś. Pawlikowskiego które odbyło się w dniu 24.03.2015r.

w Zespole Szkół Nr.6. godz.18.00 w Żorach.

Nr. 20422

ilość zał. 2 podpis. W

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Powitanie zaproszonych gości
3. Wybór protokolanta.
4. Przyjęcie porządku zebrania.
5. Sprawozdanie z działalności Rady Dzielnicy i Zarządu za okres od 01.01.2014 do 31.12.2014r.
6. Przyjęcie sprawozdania.
7. Wystąpienia zaproszonych gości.
8. Wolne wnioski – sprawy różne.
9. Dyskusja.
10. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 1/2

Zebranie z mieszkańcami Oś. Pawlikowskiego otworzył p. Przewodniczący Rady Dzielnicy Krzysztof Sadlok witając wszystkich zaproszonych gości: przedstawiciela Urzędu Miasta, doradcę p. Prezydenta Miasta Żor ds. Infrastruktury p. Bronisława Próchnickiego, przedstawiciela Spółdzielni Mieszkaniowej „NOWA” p. Wiesława Wójcika, przedstawicieli policji podinspektora Marka Sobieraja – naczelnik wydziału prewencji oraz dzielnicowych aspiranta Dariusza Stygułę, Dariusza Żurata i Mikołaja Widenkę oraz radnych miasta Żor p. Michała Miłek – zastępca Przewodniczącego Rady Miasta oraz p. Elżbietę Worsztynowicz i p. Jacka Miketę oraz przybyłych na zebranie mieszkańców os. Pawlikowskiego.

Ad. 3

Na protokolanta wybrano jednogłośnie p. Lucynę Duda.

Ad. 4/5

Porządek zebrania mieszkańcy przyjęli jednogłośnie.

Ad. 6

Przewodniczący Rady Dzielnicy p. Krzysztof Sadlok po powitaniu zaproszonych gości i mieszkańców udzielił głosu Przewodniczącemu Zarządu Dzielnicy p. Michałowi Miłek w celu przedstawienia sprawozdania z działalności Rady i Zarządu Dzielnicy Pawlikowskiego za okres od 01.01.2014-31.12.2014r. (sprawozdanie dołączone jest do protokołu jako załącznik nr 1). Sprawozdanie to zostało przyjęte jednogłośnie. Następnie Przewodniczący Zarządu przedstawił plan inwestycyjny na 2015r. dot. Dzielnicy Pawlikowskiego m.in. przedstawił sprawę budowy centralnego placu zabaw i rekreacji dla dzieci i młodzieży oraz budowę siłowni dla dorosłych na świeżym powietrzu. Plan ten będzie realizowany w dwóch etapach tzn. część prac zostanie wykonanych w 2015r., pozostałe zostaną zrealizowane w 2016r. Do współfinansowania w/w inwestycji przystąpi również Spółdzielnia Mieszkaniowa „NOWA” w Żorach. Następnym tematem było budowa hali sportowej przy ZS nr 6, następnie termomodernizacja ZS Specjalnych im. Matki Teresy z Kalkuty oraz wiele innych spraw dot. os. Pawlikowskiego.



Ad. 7/8

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Sadlok podziękował za obszernie omówienie inwestycji panu Michałowi Miłek i odczytał Obwieszczenie Prezydenta Miasta o wyłożeniu do publicznego wglądu projektów: Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego Miasta Żory. Następnie Przewodniczący otworzył dyskusję i udzielił głosu p. podinspektorowi Markowi Sobierajowi, który dość dokładnie omówił działanie dzielnicowych na terenie osiedli w Żorach oraz omówił program jaki będzie wdrażany w woj. śląskim, a później w całym kraju polegający na tym, aby jak najwięcej czasu policja poświęcała mieszkańcom. Ustalono również, iż podczas dyżurów Rady Dzielniccy obecni będą również dzielnicowi. Następnie głos zabrali mieszkańcy m.in. p. Jan Kopacz, który zaproponował aby przy bloku nr 8 wyznaczyć przejście dla pieszych do powstającego centralnego placu zabaw, a także zwiększyć kontrolę policji w godzinach wieczornych. Pani Alfreda Sitko zgłosiła sprawę parkowania samochodów na chodnikach oraz w rejonie przystanku autobusowego przy bloku nr 1, co w dużym stopniu utrudnia poruszanie się pieszych i zagraża bezpieczeństwu oczekujących na autobusy pasażerów. Zgłoszono również, aby przy bloku nr 8 ponownie zbudować próg zwalniający. Poruszono temat gromadzenia się grup młodzieży różnego pokroju w blokach 10-piętrowych, handel narkotykami, pijaństwo, dewastacja mienia, obrazy i wyzwiska pod adresem mieszkańców. Pani Kobuszevska zabrała głos w sprawie dziurawego chodnika między blokami 21 a 22 oraz oświetlenia tych miejsc. Podobny problem zgłosiła pani Alfreda Sitko przy bloku nr 5, tzn. blokowanie chodnika przez samochody, brak parkingu itd. Następne zgłoszenie przez mieszkańców dotyczy bloku nr 14, gdzie samochody parkują po obydwu stronach jezdni, co powoduje że nie można poruszać się samochodami dwukierunkowo. Padła propozycja, aby odcinek jezdni przy bloku nr 14 utworzyć jako jezdnię jednokierunkową i wygospodarować plac pod budowę parkingu, wyznaczyć przejście dla pieszych oraz zabudować próg zwalniający przy szczycie bloku nr 14 do ul. Boryńskiej. Głos zabrał przedstawiciel Urzędu Miasta p. Bronisław Próchnicki, który odniósł się do przedstawionych spraw, tzn. o zwiększeniu patroli policyjnych, o nakładaniu mandatów na niesfornych kierowców oraz niemożliwość budowy progów zwalniających ze wg. na niskie podwozia miejskich autobusów. Pan Drzewiecki zgłosił problem dojazdu do Przedszkola nr 23 koło bloku nr 16 i zaproponował, aby wyznaczyć tam drogę jednokierunkową i wyjazd przez parking przy bloku nr 17. Pan Zabielski zgłosił problem drogi dojazdowej do ZS nr 6 i do boiska szkolnego i zaproponował, aby poszerzyć tą drogę, aby jeżdżące tamtędy samochody i busy mogły się swobodnie mijać. Naczelnik policji omówił i wyraził zadowolenie z montażu systemu monitoringu w blokach i zgłosił propozycję, aby podgląd wykonać do siedziby policji, aby szybciej można było interweniować w razie konieczności. Mieszkańcy osiedla zgłosili problem naklejania i pozostawiania reklam w klatkach schodowych.

Ad. 9/10

Po wyczerpaniu tematów Przewodniczący Rady p. Krzysztof Sadlok zakończył zebranie dziękując za współpracę wszystkim przybyłym, zaproszonym przedstawicielom Urzędu Miasta, Spółdzielni Mieszkaniowych, Policji, przybyłym mieszkańcom naszej Dzielniccy oraz członkom Rady i Zarządu Dzielniccy Pawlikowskiego.

Załączniki:

- Sprawozdanie Rady i Zarządu Dzielniccy Pawlikowskiego za rok 2014,
- Lista obecności mieszkańców

Protokołowała

Lucyna Duda

Przewodniczący Rady

Krzysztof Sadlok

**Porządek zebrania z mieszkańcami Oś. Pawlikowskiego
w dn. 24.03.2015r.**

1. Otwarcie zebrania.
2. Przywitanie zaproszonych gości.
3. Wybór protokolanta.
4. Przedstawienie porządku zebrania.
5. Przyjęcie porządku zebrania.
6. Sprawozdanie z działalności Rady i Zarządu Dzielnicy
Pawlikowskiego za okres od-I/2014-doXII/2014r.
7. Wystąpienia zaproszonych gości.
8. Dyskusja, wolne wnioski.
9. Zakończenie zebrania.

A handwritten signature in black ink, appearing to be a stylized name or set of initials, located in the lower right quadrant of the page.

Lista obecności
mieszkańców Os. Pawlikowskiego na zebraniu w dniu 24.03.2015r.

Lp.	Nazwisko i imię	Adres	Podpis
1	Sadłok Krzysztof	os. Pawlikowskiego 2E/12	[Podpis]
2	Buchalik Tadeusz	os. Pawlikowskiego 11a/9	[Podpis]
3	Ponka Małgorzata	os. Pawlikowskiego 9d/6	M. Ponka
4	Staszek Józef	os. Pawlikowskiego 17B/6	[Podpis]
5	Mieniat Mieczysław	os. Pawlikowskiego 2E/5	[Podpis]
6	Lewowicz Ireneusz	- / - 2F/9	[Podpis]
7	Jacek Mikołaj	NADZOR MIASTKA	[Podpis]
8	Lesia Józefina	Pawlik. 19F/8	[Podpis]
9	Worsztynowicz Elżbieta	os. Pawlikowskiego 14K/3	[Podpis]
10	Sitho Alfredo	Os. Pawlikowskiego 5C/3	[Podpis]
11	Walczak Tadeusz	os. Pawlikowskiego 13E/8	[Podpis]
12	Gnat Marek	os. Pawlikowskiego 22D/10	[Podpis]
13	Cichocka Janina	os. Pawlikowskiego 3D/8	Cichocka
14	Cichocki Tadeusz	- - - - -	[Podpis]
15	Janecki Czesław	os. Pawlikowskiego 2B/8	[Podpis]
16	Kopacz Andrzej	- 12 - 7B/8	[Podpis]
17	Polakowski Tadeusz	- 11 -	[Podpis]
18	Samiński Jan	- 11 - 7C/8	[Podpis]
19	Lopaciuk Zbigniew	os. Pawlikowskiego 6D/7	[Podpis]
20	ZABIELSKI EDWARD	OS. PAWLIKOWSKIEGO 2.C/5	[Podpis]
21	DRZEWIECKI BOGUSŁAW	- 11 - 16c/42	[Podpis]
22	BRONISŁAW PRUCHNICKI	OS. PAWLIKOWSKIEGO 11i/5	[Podpis]
23	Soblegu Marek	KMP w Łondu	[Podpis]
24	Mikołaj Włodzisław	KMP w Łondu	[Podpis]
25	Dariusz Jurek	KMP w Łondu	[Podpis]
26	Dariusz Jurek	KMP w Łondu	[Podpis]
27	Jolanta Pawlak	os. Pawlikowskiego 18c/28	[Podpis]
28	Florkiewicz Wiesław	os. Pawlikowskiego 22B/5	[Podpis]



